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ACTA  
CONSEJO DE CIUDAD SESIÓN ORDINARIA DE 15 DE DICIEMBRE DE 2.016 

 
 

 En Ciudad Real, a quince de Diciembre de dos mil dieciséis, siendo las diecisiete 
horas y once minutos, se reúne en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, el CONSEJO 
DE CIUDAD, en sesión ordinaria, primera convocatoria, bajo la Presidencia de la Sra., 
DOÑA. SARA SUSANA MARTÍNEZ ARCOS, y con la asistencia de:  
 
  

 DON NICOLÁS CLAVERO ROMERO, Concejal del Grupo Municipal Socialista 
 DOÑA MANUELA NIETO MÁRQUEZ NIETO, Concejal del Grupo Municipal Socialista 
 DON MIGUEL ÁNGEL RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, Concejal del Grupo Municipal Popular 
 DON FRANCISCO JAVIER HEREDIA RODRÍGUEZ, Concejal del Grupo Municipal 

Ganemos 

 DON PEDRO JESÚS FERNÁNDEZ ARÁNGUEZ, Concejal del Grupo Municipal 
Ciudadanos 

 DON OSCAR QUINTANA ALAMINOS, Representante del Colegio de Médicos 
 DOÑA HORTENSIA GÓMEZ TORRIJOS, Representante del Colegio de Arquitectos 

Y de la Sra. Secretaria del Consejo, DOÑA MARIA DEL PRADO SERRANO BASTANTE.  
 
 
Se abre la sesión a la hora antes indicada.  
 
 

ORDEN DEL DÍA  
 

PRIMERO.- APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA 
DE 18 DE OCTUBRE DE 2016. 
 
  
Por la Presidencia se consulta a los miembros de la Corporación si desean realizar alguna 
observación al borrador del Acta de la sesión que figura en el epígrafe y no habiéndolas, 
por 6 votos a favor y 2 abstenciones, se aprueba.  
 
 
SEGUNDO.- PROYECTO DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL 2017. 
 
 Por la Presidencia se concede la palabra al Sr. Clavero Romero, Concejal Delegado 
de Hacienda, quien explica y defiende el Proyecto del Presupuesto Municipal 2017. 
 
 A continuación el Sr. Quintana Alaminos, Representante del Colegio de Médicos, 
pregunta sobre dónde se van invertir los cinco millones del remanente de Tesorería. 
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 Interviene el Sr. Clavero Romero, para decir que en varios proyectos como en los 
nuevos almacenes del Ayuntamiento, en el vaso de la Piscina de verano Rey Juan Carlos, 
en el campo de fútbol, en 2 pistas deportivas, en el Parque del Cementerio, asfaltado de 
varias calles, en el Museo Elisa Cendreros, en varios centros sociales. 
 
 El Sr. Rodríguez González, Concejal del Grupo Municipal Popular, indica que ellos 
van a votar en contra porque tiene una tendencia negativa, es un Presupuesto que 
incumple el Techo de Gasto, no contempla un proyecto de ciudad, no habla de las 
remunicipalizaciones, no hay inversiones y las obras que hay son del Remanente de 
Tesorería, hay un aumento de los ingresos del cuatro por ciento a consecuencia del IBI. 
 
 A continuación el Sr. Fernández Aránguez, Concejal del Grupo Municipal 
Ciudadanos, dice que no hay una idea como ciudad sobre todo en el empleo, no apuestan 
por una ciudad atractiva, las obras son un poco maquillaje, hay falta de personal, van a 
votar que no. 
 
 El Sr. Clavero Romero, dice que la Regla del Techo de Gasto no es inconveniente, 
en el Presupuesto hay partidas de contingencias que no se gastan y espera que la Regla 
del Techo de Gasto se modifique por el Gobierno. 
 Los diseños de ciudad se ven en Urbanismo y son del año 1994 y lo demás han sido 
parches, puede también que vaya el Plan Urbanístico. 
 El Capítulo IV se incrementa con un cuatro por ciento, el Patronato Municipal de 
Deportes se sube cien mil euros más, ayer se presentó en el Consejo de Sostenibilidad el 
Plan de Limpieza, también se está trabajando en los proyectos DUSI. 
 
 Sometido a votación por la Presidencia, en votación ordinaria y por tres votos a 
favor, dos votos en contra y tres abstenciones se aprueba el Proyecto de Presupuesto 
Municipal 2017. 
 
 
 
TERCERO.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
 NO SE REALIZA NINGÚN RUEGO NI NINGUNA PREGUNTA EN ESTE PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA. 
 
 
 No teniendo otros asuntos que tratar, el CONSEJO DE CIUDAD, la Presidencia 
levanta la sesión siendo las diecisiete horas y treinta y un minutos.  
 
 De lo consignado en la presente, yo, la Secretaria, Certifico.  
 


